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From: "Neda Grozeva" <neda@bili-bg.org>

To: <konkursi@vss.justice.bg>; "Bilyana Wegertseder" <bilyana@bili-bg.org>; <boryana@bili-
bg.org>

Sent: 27 Mapt 2017 r. 15:38

Attach: 2017-03-27 Benpocu kbM Pocuua LiseTkosa. pdf
Subject: Bbnpocu AaMUHUCTpaTuBeH cb LLlymeH

VBakaeMH JaMH H rocrnoa,

INpunoxenu ca BeupocH 10 Pocurna [{BeTkoBa - KaHaUIaT 3a mpejiceaTell Ha
AnvunuctpatuseH cb1 Lllymen ¢ nara Ha u3bop 04.04.2017 r., oT uMeTO Ha
®onnanus "BeIrapcku HHCTHTYT 3a IIPaBHH HHHIIMATHBHA .

C yBaxenue,
Hena I'pozea

Ms Neda Grozeva

Senior Policy Advisor

Bulgarian Institute for Legal Initiatives
+359 2 980 80 84 www.bili-bg.org

27.3.2017 k.
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BRATAPCKN MHCTATYT 34 NPABHM AT

W3x.Ne 00-12-UMNCH/27.03.2017 2.

BbMNPOCU
oT
doHAauus ,Benrapcku MHCTUTYT 33 NpaBHU UHULMATUBK®
kbm Pocuua KapoBa LiBeTkoBa — 3aMeCTHUK Ha aAMUHUCTPaTUBHUA PbKOBOAUTEN —
3aMecTHUK-npeaceaaTen Ha AIMUHUCTPATUBEH cbj LLlyMeH, B ka4ecTBOTO i Ha kKaHauAaT 3a
aAMUHUCTPaTMBEH PLKOBOAUTEN Ha CbLUWS CbA C AaTa Ha u3bopa 04.04.2017 r.

1. KakBo e BaweTo Bw¥KaaHe OTHOCHO NMPUCBLCTBUETO Ha CbAUNULLATa B COLMaNHUTE MpPEXU U

meauun (Facebook, Instagram, Twitter u gp. noa.)?

2. Cneuvanu3mpaHoTo aJMUHUCTPATUBHO npasopasfasaHe B Bbnrapusa npes Tasu roguHa
HaBbpwea 10 roguHu. Kak oueHsBaTe NOCTUXEHUATA My AOTYK U Kakeo criopes Bac npeactou

ha 6bae HanpaseHo B Tasu obnact?

3. Kou ca nuyHuUTe kavecTBa (U3BbH nocoyeHute B un. 170 3CB), kouto cnopea Bac npassat
eAUH KaHauaaT noAxoAsll Aa  3aeMe  ANbXHOCTTa npeacesaten Ha BbpxosBHusA

aJlMUHUCTPaTUBEH CbA?

4. Cnopep Bac cnegsa nu kaHauaaTuTe 3a npeacefarten Ha BbpxoBHUA aAMUHUCTPATUBEH
CbA [a ca M3passiBanu u 3aluMTaBany No3uuumn No akTyanHu Temu u npobnemu Ha cbaebHata

BnacT u pechopmaTa B HER U B YACTHOCT Ha afiMUHUCTPaTUBHOTO NpasopasaasaHe?

5. Cnegea nw, cnopen Bac, noaxoAsWwuWAT KaHAWAaT 3a npeacejaten Ha BbpxosHus

aAMWHUCTPaTUBEH CbA A3 € aAMUHUCTPATUBEH CbAUA W/unu cbausa ot BAC?




